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CONSEIL MUNICIPAL /
DU MERCREDI 23 AVRIL 2014 à 19h00

COMPTE RENDU

Nombre de conseillers en exercice : 27 Présents : 24 Pouvoirs : 2 Votants

L'an deux mille quatorze le 23 avril à dix-neuf heures, le Conseil Municipal de la Commune de Le Cannet
des Maures, dûment convoqué le 16 avril 2014, s'est réuni, à la Mairie, sous la présidence de Jean-Luc
LONGOUR, Maire.

ADJOINTS PRESENTS

A. DEL FIA MT. MONTANOLA R. SPINOSA 0. MOREHI P. MARTOS V. VESCOVI

Ph. GAUBERT S. BLAYAC

CONSEILLERS PRESENTS

M. THIREAU A. SAUTRON G. DEBOVE A. HERIN 0. GAILHARD R. BAILE

D. CAPPA R. MOREHI D. BERTRAND D. MENARD C, MARIOniNI JP. GROSSO

C.BOTRINI S, VAR C. DUDON

ABSENTS EXCUSES A. MONTALESCOT pouvoir à 0. DUDON / L. MAILLARD pouvoir à A. DEL PIA

ABSENTS A. FABRE

Mme Stéphanie VAR a été élue secrétaire de séance, assistée de Mesdames Odile GAILHARD et
Claudie MARIOTTINI,

Le quorum étant atteint, Monsieur le Maire ouvre la séance du Conseil Municipal de ce 23 avril 2014 à
19h10.

M. le Maire informe l'assemblée que, par courrier du 02 avril, reçu en mairie le 04 avril, M. Alain Brun a
démissionné de son poste de conseiller municipal ; dans les communes de 3500 habitants et plus, le
candidat suivant de la liste est appeléà remplacer leconseiller municipal démissionnaire dont lesiège est
vacant ; dans la situation présente, Mme Claudine GANNE-DUDON a accepté de rejoindre i'assembiée
délibérante. M. le Maire lui souhaite la bienvenue.

M. le Maire demande aux élus présents s'ils ont bien reçu la convocation, l'ordre du jour, la note de
synthèse et les annexes. L'assemblée acquiesce.
Il leur demande également leur approbation pour ajouter à l'ordre du jour une délibération portant sur la
Désignation du représentant de ia commune dans ies instances de la Société Publique Locale
« Ingénierie départementale 83 ». Pas d'objection. Ce projet sera présentéen 2.15

M. le Maire fait remarquer l'absencede la presse ; il remercie M. E. Garcia, responsable du Pôle Finances
et Développement économique pour sa présence, ce soir, auprès de Mme C. Moretti, adjoint aux
Finances.

Avant de traiter l'ordre du jour assez conséquent de ce conseil, M. le Maire informe l'assemblée qu'il s'est
rendu ce jour avec Mme N. Fleury en Préfecture pour plaider le dossier du Balançan auprès du
CODERST (Conseil de l'Environnement et des Risques sanitaires et technologiques). M. le Maire ajoute
que cette instance n'est, en fait, qu'une parodie de démocratie : en effet, l'exploitant plaide sa cause,
soutenue par l'Etat, en première phase (hors la présence du 1®^ magistrat de la commune d'accueil), qui
n'est reçu qu'en second temps. Le secrétaire générai de la Préfecture a rappelé au maire qu'il n'avait pas
le droit de poser des questions au cours de cette réunion et qu'aucune question ne pouvait lui être posée
non plus... : l'Etat et l'exploitant y répondraient si besoin devant ia justice. Quoi qu'il en soit, M. le Maire
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